



9/2024. sz. TÁJÉKOZTATÓ      2024.05.15

Tisztelt Tagság! Tisztelt Klubvezetők!

### 1. Hungarian JKA Karate Open 2024

Idén új helyszínen, a dr Koltai Jenő Sportközpontban, a TF megújult létesítményében rendezzük meg kiemelt nemzetközi versenyünket.

Mellékelten újra küldjük a versenykiírást és a nevezési lapot.

**Két változás történt a kiírásban:**

1.

A Cseh Szövetség kérésére az Open Kata Csapat versenyszámaiba vegyes/mix csapatokkal is be lehet nevezni (2 nő/leány és 1 ffi/fiú, ill. 2 ffi/fiú és 1 nő/leány összeállítású csapat is benevezhető.

2. A New Generation Cup utánpótlás verseny

Az 1-2-3. korcsoportokban a zászlós fordulókban is a versenyzők választhatnak a Ty-1 és a H-1 katák között, tehát az „Azonos kata bemutatható” szabály már a selejtezőre is érvényes lesz.

*(Ezt a módosítást szintén külföldi kérésre támogattuk)*

A rendezéshez további segítséget is várunk klubjainktól. Ha valamelyik klubban lenne jelentkező, kérem, jelezzétek és felvesszük velük a kapcsolatot

### Póló

Balogh Miki idén is tervezett pólót a nemzetközi versenyre.

Sajnos a megváltozott körülmények miatt ennek az ára 7 eFt lesz.

Mivel az idő szorít, de nem szeretnénk azt sem, hogy ha igény van, akkor ne legyen elérhető, illetve, hogy rosszabb esetben megmaradjanak, ezért egy gyors (szűk határidejű) rendelésre lesz csak lehetőség, míg kisebb darabszámban lesz a helyszínen is lehetőség vásárolni. (kép és rendelő lap mellékletben!)

Köszönjük a megértéseket és a segítségeket.

Határidő – május 21 (kedd)      Visszaküldési cím: [jka@karatestudy.eu](mailto:jka@karatestudy.eu)

### 2. Közgyűlés

Szövetségünk 2024.április 24-én, az Angyalföldi Sportközpont I. emeleti tárgyalójában tartotta éves rendes Közgyűlését.

Bár azért igyekeztünk mindenkit rábeszélni a jelenlétre, hogy végre teljes körben egyeztessünk dolgainkról, de a közgyűlés végül szűkebb körben, de lezajlott.

Mellékletként olvashatjátok a Közgyűlés hivatalos jegyzőkönyvét, valamint a jóváhagyott 2024. évi Költségvetést.

A Közgyűlés előtt megtartotta ülését az H JKA Open szervező bizottsága - köszönöm a résztvevők hatékony segítségét, előkészítő munkáját.

### 3. JKA HU Joint Camp (és danfelkészítő)

A május 4-én megrendezett eseményre Gödöllőn, a Hajós Alfréd Általános Iskolában került sor. Köszönjük a részvételt és Ács Tibornak és csapatának az ismételt segítségét.

Köszönjük az előadók munkáját, valamint a JKA Spring Camp-ről szóló beszámolót.

A résztvevőknek elküldjük Szilárdi Katalin mesteredző előadásának a vázlatát.

### 4. Fujimura Kupa 2024

Négy fiatal versenyzőnk vett részt a svájci versenyen.

Eredményeik:

Takács Csenge	U18 női kata	III. hely
Sárffi Simon	Junior ffi kata	III. hely
Barki Gábor	Felnőtt ffi kata	Elődöntőbe jutott
Szalai Rebeka	Felnőtt női kata	III. hely
	Felnőtt női kumite	II. hely

Gratulálunk az eredményekhez!

### 5. Szlovén Gasshuku 2024 (Celje)

Mesterek

**Nemoto Keisuke (6x kumite Össz-Japán Bajnok**  
**Hirose Hikaru (Kumite Óss-Jaóán bajnok – 2022)**  
**Hakizume Kaishi (Kata Össz-Japán bajnok . 2023**

A 18. szlovén Gasshuku színvonalas edzésein szövetségünkben 21 fő vett részt.  
(a mellékelt képről hiányoznak a Sárvári és a Törökszentmiklósi karatékák)

### 6. MKSZ

Tájékoztatlak Benneteket, hogy a Magyar Karate Szakszövetség éves közgyűlését május 16-án 13:00-kor tartja a Sportok Háza tanácstermében.

Tisztelettel:

A szövetség elnöksége

Forgó László, Pusztai Zsuzsa, Nagy Varjas László, Takács Csaba, Krepsz János